

COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art.18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo adottato e registrato come segue:

- Ordinanza del Sindaco	n del
- Ordinanza dei Sindaco	n del
- Determina del Sindaco	n del
- Determina del Segretario Generale	n del
- Ordinanza Dirigenziale	
- Determina Dirigenziale R.G.	n. 65 del 28. 01. 2018
*********	L'Ufficio addetto alla registrazione definitiva dell'Atto Amministrativo
L'atto, sopra indicato, ha per Oggetto: liquidazione de continuria ed assistenza prodotti ascot web per l'anno 2018 de breve descrizione del contenuto dell'atto indicando le motivazioni che	3
premesso che con Determinazione protocollo nº 549 del 24/04/2018 viene affidata la manutenzione ordinaria e l'assistenza prodotti ascot web per l'anno 2018, Vista la fattura nº 014/4284 del 31/12/2018 si procede alla liquidazione	
che per l'anno 2018 sono stati riscossi i diritti di cui in oggetto si pro beneficiario - intestatario: Ditta GPI S.p.A Importo totale accertato impegnato e/o liquidato: €. 7 L'atto è stato registrato all'interno del Settore	.752,00
- Ordinanza del Sindaco	n del
- Determina del Sindaco	n del
- Determina del Sindaco - Determina del Segretario Generale	n del n del
	n del n. del
- Determina del Segretario Generale	n del
- Determina del Segretario Generale - Ordinanza Dirigenziale	ndel ndel ndel2 8 GEN, 2019
- Determina del Segretario Generale - Ordinanza Dirigenziale - Determina Dirigenziale	ndel ndel ndel2 8 GEN, 2019